NOME: DATA:

Exercicio de Estatica - Fisica 12 série do EM

1) Na figura abaixo temos dois blocos que séo utilizados para manter uma barra em
equilibrio, sabendo que o bloco de 6 kg foi posicionado a 45 cm, a direita, do suporte,
qual posicéo, em relacéo ao suporte, deve ser colocado o bloco de 4 kg? Considere que
a barra tem peso desprezivel.

45 cm

4Kg

a) 22,5 cm, a esquerda
b) 37,5 cm, a direita
c) 58,5 cm, a direita
d) 37,5 cm, a esquerda
e) 67,5 cm, a esquerda

2) A figura abaixo mostra dois blocos apoiados sobre uma barra rigida de massa
desprezivel. Dadas as distancias dos blocos em relacdo ao ponto O, qual deve ser a
massa do bloco A de forma que o sistema permaneca em equilibrio estatico? Considere
g=10 m/s2.

2.5m 1,0m

5 kg

O

a) 125,0 kg
b) 100,0 kg
c) 12,5 kg
d) 10,0 kg
e) 5,0 kg

3) Desejando abrir a porta, aplica-se uma forca perpendicular de intensidade 10 N como
mostra a figura abaixo:
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Sabendo que a distancia entre o ponto de aplicacdo da forca e a dobradica da porta é de
80 cm, qual o torque exercido pela forga F?

a) 4 N.m
b) 8 N.m
€) 40 N.m
d) 80 N.m
e) 800 N.m

4) Deseja-se construir um mdbile simples, com fios de sustentacdo, hastes e pesinhos de
chumbo. Os fios e as hastes tém peso desprezivel. A configuracdo estd demonstrada na
figura abaixo.

O pesinho de chumbo quadrado tem massa 30 g, e 0s pesinhos triangulares tém massa
10 g.

Para que a haste maior possa ficar horizontal, qual deve ser a distancia horizontal X. em
centimetros?

a) 45
b) 15
c) 20
d) 10
e) 30

5) Uma caixa A, de peso igual a 300 N, é suspensa por duas cordas B e C conforme a
figura abaixo.
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O valor da tragdo na corda B é igual a

a) 150,0 N.
b) 259,8 N.
c) 346,4 N.
d) 600,0 N.
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